
Dijakinje 3. letnika 
SVŠGUGL

Datum:

POŠ I L J AMO:

1 8 .  3 .  2 0 2 5



Danes se je že začela čutiti utrujenost, zato sva si privoščili 20 min daljši spanec, a sva 
vseeno uspeli pravočasno iti na zajtrk in prispeti v vrtec pravočasno. Danes smo bili zunaj 
opazno manj časa, ker se je vreme občutno ohladilo, vseeno pa so bili otroci razigrani, saj 
je ob terasi nekakšno gradbišče, kjer so delavci predvajali glasbo. (Pretežno Katy Perry 😊) 
Na terasi so otroci tudi sadili rože – kot del tematskega sklopa tega meseca. Med 
odmorom za kosilo sva odkrili odlično restavracijo in slaščičarnico, ki pa je zaradi sitosti še 
nisva preizkusili. Večer smo preživeli sproščeno, ob druženju na večerji in v baru. (Ponovno 
v zmernih urah in ob brezalkoholnih pijačah.)

Neja in Tija



V vrtcu sem se igrala z otroki in vzgojiteljicama pomagala okoli 9.40 otroke dati spat. Po 
počitku so otroci sedeli v krogu in se igrali z igračami. Nato je vzgojiteljica v posodo, kjer so 
pospravljene plastične ribe nalila vodo. Otroci so se zelo zabavali z vodo. Nato je sledilo 
kosilo. Po kosilu pa smo jih v vzgojiteljicama otrokom dala še mleko in nato smo jih 
uspavale. 
Med odmorom sva z Lano pojedli nekaj hitre in začinjene hrane. Nato sva izkoristili čas še 
za hitre nakupe – in na koncu še za sladoled. 
Ko sva se vrnili v vrtec, je šla vsaka v svojo skupino. Otroci iz moje skupine so bili že vsi 
budni. Nato me je vzgojiteljica prosila, če bi lahko previla enega dečka. Skoraj sem že 
zaključila z delom – ko me je en deček pobruhal. ☺ Ob 17.15 sva z Lano odšli iz vrtca, ter 
se odpravile proti hotelu. Nato smo se ob pol osmih zvečer odpravili še na kratek potek.

Lana in Tjaša



Vsak dan sledim enaki rutini: otroci pridejo, jedo, se igrajo, spijo in gredo domov. Danes 
smo bili na strehi vrtca oz. igrišču, kjer so se otroci igrali. Zgodila se je majhna nesreča, in 
sicer pri spuščanju s tobogana je deklica padla in se udarila v glavo. Na koncu je bilo vse v 
redu, ima pa sedaj na sredi čela majhno modrico. Med spanjem otrok sta vzgojiteljici 
dokončali darilo za tako imenovani dan očetov. Odtise rok sta prilepili na podlago, ki so jo 
otroci prejšnji dan naredili in s paličicami naredili okvir. Tako je nastalo prikupno darilo. 
Zvečer, po delu, smo se pa odpravili še malo raziskovati mesto.
Lana



Drugi dan v novem tednu se je začel običajno. Tako kot že nekaj dni, sva podaljšali spanec 
za čim več dodatne energije, saj vsaka minuta šteje. Po tem pa sva zaradi tega morali s 
pripravo na dan malo pohiteti. Po hitrem postopku sva odšli na zajtrk ter nato do vrtca. 
V vrtcu so otroci imeli ustvarjalni dan. Gospodična, ki je v vrtcu bila že prejšnji torek, je 
prišla tudi danes in je v obeh skupinah izvedla glasbeno dejavnost. Otroci so imeli tudi 
likovno ustvarjalno dejavnost pri kateri so se zelo lepo 'popackali', za naju pa je dejavnost 
bila umivanje teh 'popackanih' rok in oblačil. 
Za kosilo sva danes preizkusili restavraciji, ki jo je predlagal profesor. Tako hrana kot 
prostor sta naju zelo navdušila. Preostanek odmora sva namenili raziskovanju zanimive 
zgradbe, ki sva jo opazili za ostalimi zgradbami. Opazil naju je varnostnik in kljub 
nerazumevanju jezika so nama njegove kretnje povedale, da tam ne bi smeli biti. Kasneje 
sva ugotovili, da je šlo za zasebno šolo. 
Po prihodu v hotel je sledil kratek počitek, nato pa odhod v mesto, kjer smo zašli v že 
poznan bar. Preživeli smo zelo lep večer, ki nas je napolnil z energijo kljub utrujenosti po 
dolgem dnevu.                                                                                                       Lana in Sara


